937期

台北字第261號

靈糧教牧宣教神學院歡慶30週年 2版 世界華福中心TIP TALK網絡研討會 3版 第十屆93軍人轉化禱告會 4版 妻子是丈夫幫助者 11版 信靠上帝 腳下總是有路可走。13版。

主後2020年9月6日

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

第十二屆網絡宣教論壇

疫情中找到教會

【記者薛宇廷連線報導】2009年 由已故王永信牧師所發起的網絡 宣 教論壇,每年8月在北美各地舉辦 ,今年邁入第十二屆,主題為「快 進節奏遇見未來 , 並分別於台灣 時間8月29日、9月5日、9月12日、 9月19日分別以「後疫情時代」談 及教會、AI、教育、教會,此次內 容因疫情緣故首次全球線上舉辦。

29日, 主題為「後疫情時代的教 會」, 普世佳音新媒體安平牧師(右圖,截取自網路盲教論壇線上講 座)表示,疫情也把所有教會逼上 網路,新媒體事工得到前所未有的 重視,當實體聚會逐漸恢復時,必 須有更深入的反思與前瞻,好應對 未來的挑戰,而不浪費這次的瘟疫 ,他特別提到這次的論壇不是要提 供答案,因為未來充滿各種可能, 論壇保持謙卑學習的態度一起探討 、學習,來尋求神的心意與托付。

因禍得福:新媒體的崛起

本次論壇邀請到三位牧師,由首 波疫情爆發地的武漢下上堂主仟牧 師黃磊(中圖)開頭分享,他說武 漢的封城在中國歷史絕無僅有,整 個城市陷入極大的恐懼、徬徨與孤 **單**,教會也不例外,但教會很快的 透過各種媒體平台傳送安慰、勸勉



與鼓勵的信息與經文,使在患難中 的弟兄姊妹能夠進到神的平安與喜

在封城與隔離的時刻,人們整天滑 手機,黃牧師說許多的訊息越看越沒 有平安,教會不給信息,人們只能接 收那些不好的信息,因此教會透過媒 體統一發布信息舉辦聚會。黃磊牧 師也透過以賽亞書五十八章10節提 醒會眾要戰勝軟弱最好的方式就是 去幫助更軟弱的人,並且身為領袖的 牧師更要帶頭以身作則。

許多人認為疫情是大災難,但黃牧 師說這是天賜良機,因著疫情使得媒 體擴大了傳福音的範圍,就如汽車擴 大人們的生活圈,但不是讓媒體取代 過去的線下聚會,而是與之融合善加 利用,好比一些高端的殘疾人代步車 ,有很好的功能,但不會因此把自己 弄成殘疾人去享受代步車。

疫情中牧師不變的本質:餵養靈魂

第二階段由加州焦點基督教會王

唯權牧師(左圖)以「疫情中的神 學異象」為題說,每一間教會在每 個時空背景下都具備任務,就是傳 遞神所給的異象,王牧師強調異象 不能是主觀的,必須要合乎聖經原 則,然而聖經並沒有直接的針對所 有不同處境或狀況提供偏方,對此

當教會面對文化或環境帶來的挑 戰時,只有兩種選擇:屬世或屬神 的智慧。當教會事工策略與教會異 象一致時,才能發揮果效,完成神 所給的使命,這就是神學異象的價 值,使教會在變化無常的處境中, 透過不變的真理給予反思與回應。

要非常小心。

王唯權牧師表示,對於公共的議 題,公共神學就是教會作為一個福 音的群體,所作的公共見證,在公 共領域見證福音的大能和工作。雖 然社會福祉很重要,但只有在教會 成為該有的樣式後,也就是身為牧 者需要用神的話語滋養信徒的靈魂



, 並且堅固他們的信心, 才能在公 共領域中作神榮耀的見證,社會才 能透過教會得到真正的益處,就如 以弗所書四章13節所說,等到在信 仰上同歸於一認識神,滿有基督的 身量。

就如疫情爆發時,王牧師也想帶 著教會做慈惠事工,但經過禱告, 重新定義自己在疫情中的角色,對 於教會剛滿2年,許多的慕道友, 需要的是靈魂餵養、真理裝備與整 裝待發。

面對不同處境需要不斷在真理和 神學上下功夫,才能按正義分解真 理的道,也需要睿智的觀察我們的 處境,謙卑的聆聽各個領域專家透 過上帝普遍啟示所累積的洞見,憑 著對上帝及福音的信心,盡所能把

所收集的整合成一個合理 合法的神學異象,以至於 **天 以** 榮耀神、建造教會、造福 **回 2 以** 合法的神學異象,以至於 世人∘



分享全文





從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 9.6 訪靈神謝宏忠院長 談聖靈(三)



訂閱追蹤 **Twitter**





